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GEBRUIKSREGELS  BEGRAAFPLAATSEN 

SASSENHEIMSEWEG BERLICUM EN

BRUGSTRAAT MIDDELRODE
Algemeen

Dit is een verkorte weergave van het “Reglement op de begraafplaatsen van de R.K. parochie Sint Norbertus Berlicum-Middelrode”. De volledige tekst ligt tijdens openingsuren ter inzage in het parochiesecretariaat, Kerkwijk 44 te Berlicum 

Rechthebbende van een graf , een urnnis of urngraf
Rechthebbende van een graf, een urnnis of een urngraf is een meerderjarige persoon of rechtspersoon. Er kan maar één rechthebbende zijn en deze is enig aanspreekpunt voor het kerkbestuur. Bij overlijden van de rechthebbende wijzen de overige belanghebbenden binnen zes maanden een nieuwe rechthebbende aan en geven diens adresgegevens door aan het bestuur.
Plaatsbepaling van een graf/urnnis/urngraf
De plaatsbepaling van een graf, een urnnis of een urngraf gebeurt door en in overleg met de beheerder van de betreffende begraafplaats.
Termijnen
Grafruimte, een urnnis, een urngraf wordt beschikbaar gesteld voor een termijn van 20 jaar. Verlenging is mogelijk voor een aansluitende periode van 10 jaar of 5 jaar tegen alsdan geldende regelingen.
Boekjaar grafrechten
De grafrechten worden met ingang van 1 januari van een bepaald kalenderjaar afgesloten. Alle rechten verleend in het eerste halfjaar worden geacht te zijn verleend per 1 januari daaraan voorafgaand. Alle rechten verleend in het tweede halfjaar worden geacht te zijn verleend per 1 januari daaropvolgend. Doordat na het einde van het grafrecht het ruimen in het tweede halfjaar van het kalenderjaar geschiedt, blijft het graf toch in alle gevallen minimaal de feitelijke looptijd beschikbaar.
Toestemming tot het plaatsen van een graftekens 

Het plaatsen cq vervangen van graftekens op een graf/urnnis/urngraf mag alleen geschieden door of namens de rechthebbende en met instemming van het bestuur/beheerder. Het ontwerp en de technische uitvoering van graftekens behoeven vóór de plaatsing de goedkeuring van het bestuur/beheerder. Het goedgekeurde ontwerp moet op verzoek aan de beheerder worden getoond. Het tijdstip van plaatsing van het grafteken dient tijdig met de beheerder te worden bepaald.
Technische vereisten van graftekens 

1.  Graftekens mogen de volgende afmetingen niet overschrijden:

	soort graf
	  Breedte
	     lengte
	   hoogte

	enkel graf

dubbel graf (twee kisten boven elkaar)

kindergraf
	   80 cm  

   80 cm

   60 cm
	    180 cm

    180 cm

    120 cm
	   120 cm

   120 cm

   120 cm



Kindergraven zijn alleen toegestaan op het daarvoor bestemde deel van de begraafplaatsen.


2.
Plaatsing van graftekens die de aangegeven afmetingen overschrijden wordt onvoorwaardelijk geweigerd. Graftekens met afwijkende afmetingen moeten, indien desondanks geplaatst, door de rechthebbende op diens kosten binnen twee maanden na schriftelijke aanzegging worden verwijderd of zodanig worden aangepast dat zij voldoen aan de bovengenoemde maximale afmetingen. 

3.
Het voorgaande geldt niet voor graftekens die zich bij het inwerkingtreden van het bovengenoemde Reglement op de begraafplaatsen reeds op de betreffende begraafplaats bevinden dan wel indien het een bijzetting betreft in een reeds bestaand graf. 
      Bij vervanging door een nieuw grafteken, dient deze eveneens te voldoen aan bovenvermelde maatvoering.
4.   Graftekens moeten worden geplaatst op een doelmatige fundering, ondersteund door weersbestendige palen. 
5.
Het bestuur kan inscripties en/of afbeeldingen weigeren, die naar zijn/haar oordeel storend of grievend zijn dan wel
       anderszins niet passend zijn bij de aard en het karakter van de begraafplaats. 


Het aanbrengen van een firmanaam of enige andere reclame op een grafteken is niet toegestaan. 

6.
Urnen, die op een graf worden bijgezet, dienen hecht aan de ondergrond te zijn verbonden.

Inscriptietegels voor een urnnis of urngraf worden tegen betaling beschikbaar gesteld door het kerkbestuur en andere tegels zijn, om redenen van uniformiteit, niet toegestaan. Inscriptie mag niet storend of grievend zijn.
(Her)plaatsing van een grafteken/ -tegel
Opdracht voor het plaatsen, het verwijderen en het herplaatsen (in geval van bijzetting) moet worden gegeven door de rechthebbende. Wanneer in geval van bijzetting een grafteken is verwijderd en dit zich nog op de betreffende begraafplaats bevindt, moet herplaatsing binnen drie maanden voltooid zijn. Na afloop van deze termijn is het bestuur gerechtigd het nog niet herplaatste grafteken van die begraafplaats te doen verwijderen en te doen vernietigen. Het plaatsen van het grafteken dient te geschieden onder toezicht van de beheerder en daarom dient tijdig met de beheerder een afspraak tot plaatsing worden gemaakt.
Beplanting en andere ornamenten

In of op het grafmonument mogen beplanting (geen boompjes of struiken) en losse ornamenten worden aangebracht met een maximale hoogte van 40 cm Zij mogen geen groter oppervlak bestrijken dan het graf zelf, genoemd onder 1.
Het is niet toegestaan om buiten de eerder genoemde afmetingen onder 1 grond bij het graf in bezit te nemen voor beplanting of andere aanvullende voorzieningen. De ervaring leert, dat buiten de grafzerk aangebrachte voorzieningen een belemmering zijn bij grafdelving, het plegen van algemeen onderhoud van de begraafplaats en naast gelegen graven.

Bij de urngraven dient plaatsing van bloemen e.d. binnen de afgebakende gehuurde grenzen plaats te vinden. In de bodembedekking mag geen wijziging, verwijdering of bewerking worden uitgevoerd.   

Urnenmuur. Losse ornamenten mogen niet in de muur worden aangebracht. Een tuitvaasje voor bloemen kan maar uitsluitend in overleg met de beheerder. Losse ornamenten op de dorpel voor de nis of bloemen in een tuitvaasje moeten de buren niet belemmeren in gebruik en zicht.

Urnenplaats. Verwelkte bloemen en ontsierende voorwerpen dienen te worden verwijderd. Wordt zulks niet nageleefd dan kan door de beheerder, zonder voorafgaande waarschuwing, daaraan uitvoering worden gegeven.

De regels zijn vooral ingegeven om ieder recht te doen; orde, netheid en een rustige aanblik te bewaren.
Onderhoud van het graf en de grafbeplanting

Het onderhoud moet  voor rekening en verantwoording van de rechthebbende ten genoegen van het bestuur worden uitgevoerd. Wanneer het onderhoud naar het oordeel van het bestuur wordt verwaarloosd, zal rechthebbende schriftelijk worden gesommeerd dit onderhoud te doen plaatsvinden. Indien rechthebbende onbereikbaar is zal afschrift van deze sommatie bij het graf en bij de ingang van de begraafplaats worden aangeplakt.

Eind van het grafrecht

Het recht op een graf, een urnnis of een urngraf vervalt:

a.
door het verlopen van de overeengekomen termijn;

b.
indien de betaling van een grafrecht niet tijdig geschiedt;

c.
indien de rechthebbende afstand doet van een verkregen grafrecht.

d.
indien de rechthebbende het onderhoud van grafteken, beplanting, asbus of urn ook na schriftelijke aanmaning
       verwaarloost;

e.
indien rechthebbende, ook na schriftelijke aanmaning, weigert een grafteken, dat niet voldoet aan de voorgeschreven 
afmetingen of andere technische eisen, te verwijderen of zodanig aan te passen dat het voldoet aan de voorschriften van
       het Reglement op de begraafplaats.

Ruiming van een graf, asbus of urn

Indien de rechthebbende na afloop van de overeengekomen termijn wil beschikken over (voorwerpen op) het grafteken, de asbus of de urn, dient hij daarover vóór de afloop van de termijn een verzoek in bij het bestuur. Vóór de ruiming, waarover rechthebbende dan wordt geïnformeerd, zorgt rechthebbende ervoor, dat het grafteken, asbus of urn en/of de beplanting van de begraafplaats is verwijderd. Een en ander dient wel te geschieden in overleg, onder toezicht en op aanwijzing van de beheerder van de begraafplaats. Vervoer- en/of verzendkosten, overige lasten en risico’s zijn voor de rechthebbende.
Overige voorschriften

De rechthebbende moet gedogen, dat graftekens en/of beplantingen op last en voor rekening van het bestuur tijdelijk worden weggenomen en daarna weer herplaatst, of dat op het graf tijdelijk zand wordt gedeponeerd en weer verwijderd, wanneer dit naar het oordeel van de beheerder noodzakelijk is.
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